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Recife, 14 de julho de 2016

Prezado Secretário de Saúde do Estado de Pernambuco;

Dr. Iran Costa,

A Sociedade de Pediatria de Pernambuco (SOPEPE) compartilha e é solidária ao grande desafio que os novos casos de crianças com microcefalia secundária à síndrome do Zica Vírus trouxeram à saúde do estado. Foi um desafio a rede absorver tantos novos casos de crianças com graves seqüelas neurológicas.Como organizar equipes de assistência e reabilitação para uma doença totalmente desconhecida? Como garantir que essas crianças e famílias tenham uma qualidade de vida digna, a despeito desta condição? 

Enquanto sociedade e enquanto profissionais atuantes na pediatria em nossa região, percebemos os esforços da secretaria de saúde do estado para corresponder a estes desafios. Somos testemunhas do envolvimento e prontidão com os quais os serviços de saúde estão acolhendo os novos pacientes, apesar de já sobrecarregados.

A campanha recentemente lançada pelo governo do estado “Em Pernambuco, quem nasce com microcefalia é recebida pela família com amor, pelo estado com atenção e por todos com respeito” certamente despertará ainda mais o envolvimento de nossa população com esta tragédia, fará a população perceber como essas crianças são amadas por suas famílias e (desejamos) diminuirá o preconceito contra os deficientes e portadores de malformações. Parabenizamos a todos os envolvidos com a mesma.

Gostaríamos de aproveitar este momento em que se torna necessário o envolvimento do governo e da sociedade, para propor a inclusão de outros grupos de crianças, também portadores de deficiências físicas, neurológicas e portadoras de malformações, neste conjunto de ações. Muitas destas crianças ainda não são bem recebidas na rede de assistência, existe deficiência de profissionais e locais habilitados para os cuidados às mesmas. Acreditamos que neste momento em que os recursos estão sendo alocados e a rede de assistência habilitada para o recebimento de crianças com microcefalia, também seria adequado incluir os outros grupos de crianças necessitadas. Seria ideal, inclusive, incluí-las na campanha realizada junto à população.

A SOPEPE oferece seu apoio e total colaboração para enfrentar as dificuldades enfrentada pela secretaria de saúde neste momento e se coloca à disposição para  participação ativa na discussão da  melhoria da assistência a todas crianças portadoras de deficiências no estado .

Atenciosamente,

Diretoria da SOPEPE-2016-2018
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